

Nezobrazuje se Vám newsletter správně? Podívejte se na [webovou verzi](#).

Vnitrořadunální newsletter LF HK

newsletter@lfhk.cuni.cz

LEDEN 2025



Milé kolegyně a milí kolegové, milé studentky a milí studenti,

zdravíme Vás v novém roce 2025 a přinášíme Vám ohlédnutí za prosincovými událostmi a pozvánky na nadcházející akce.

Především Vás chceme přivítat v roce, který bude ve znamení oslav 80 let existence naší fakulty. Chystáme celou řadu menších a větších akcí, které nám toto výročí připomenou. Někoho z Vás jistě potěší fakultní pivo Hradecký medik, které budete moci poprvé ochutnat na fakultním plese 13. března, jiní z Vás zase ocení připravované přednášky a besedy o historii fakulty. Těšit se můžete také na divadelní představení našich absolventů nebo slavnostní galavečer.

Hlavním dnem oslav pro širokou veřejnost bude pátek 23. května, kdy se společně v hojném počtu potkáme v Žižkových sadech na fakultní akci Ve zdravém Hradci zdravý duch. Více ale zatím prozrazovat nebudeme.

Váš tým OPR



Reprezentační ples

S novým rokem Vám přinášíme i termín jedné z největších společenských akcí naší fakulty, kterou je tradiční Reprezenční ples LF HK. Letos se bude konat 13. března v prostorách Kongresového centra Aldis. Vstupenky bude možné zakoupit od poloviny února.



Kurz pro fyzioterapeuty

Se začátkem února otevírá Ústav anatomie unikátní odborný Kurz praktické pitevní anatomie horní končetiny pro fyzioterapeuty, studenty fyzioterapie a lékaře. Více informací o kurzu najdete na našem webu.



InBody měření

Chcete znát složení svého těla? Ústav preventivního lékařství nabízí všem studentům a zaměstnancům od 7. ledna měření pomocí přístroje InBody 970. Zájemci se mohou registrovat [zde](#). Měření bude dostupné každé úterý 9:00–11:00 hodin.



Výběrové řízení na stáž na Mayo Clinic

Jedna z nejprestižnějších nemocnic v USA opět otevře dveře talentovaným studentům. Chcete absolvovat stáž na Mayo Clinic i Vy? Přihlaste se do 10. ledna. Podmínky přijetí a podrobnosti k přihláškám najdete [zde](#).



Jak na medicínu do Hradce

29. ledna od 17 hodin bude probíhat online den otevřených dveří s názvem Jak na medicínu do Hradce. Pokud máte ve svém okolí zájemce o studium na naší fakultě, budeme rádi, když mu o tomto vysílání řeknete. Děkujeme!



Výstavy v Galerii Na Hradě

Ještě do 17. ledna můžete v Galerii Na Hradě zhlédnout výstavu 35. ročníku fotografické soutěže Premiéra, kterou následně vystřídá výstava k 800 letům Hradce Králové od ZUŠ Habrmanova a UVU HK.



Gaudeamus Praha

Naše fakulta se v minulých měsících účastnila hned několika veletrhů vysokých škol v tuzemsku i v zahraničí. Pokračovat bude i v novém roce, například hned v lednu na pražském Gaudeamu, který se bude konat 21.–23. ledna 2024.



Náš nový kampus už má všechna patra

Ve čtvrtek 19. prosince 2024 jsme oslavili dosažení nejvyššího bodu druhé etapy stavby Kampusu LF HK a FAF UK (MEPHARED 2). Kampus má tedy již dostavěna všechna patra včetně střechy. Přečtěte si o tom více na našem webu.



Pan proděkan Petr Hejna obdržel ocenění Policie ČR

Náš proděkan pro vědu a výzkum prof. Petr Hejna obdržel stříbrnou pamětní plaketu od 1. náměstka policejního prezidenta za dlouhodobou vynikající spolupráci s Policií ČR. Gratulujeme!



Den otevřených dveří

Výhled akcí na únor

**Prezident jmenoval
proděkana Jakuba
Suchánka profesorem**

Naše fakulta má nového profesora! Stal se jím pan proděkan pro výuku zubního lékařství a zároveň přednosta Stomatologické kliniky Jakub Suchánek. Gratulujeme!

V sobotu 7. prosince jsme u nás na dni otevřených dveří přivítali všechny uchazeče o studium na naší fakultě. V průběhu dne se návštěvníci dozvěděli důležité informace o studiu, přihláškách a přijímacím řízení a prohlédli si pracoviště.

6. února – Den otevřených dveří pro zahraniční uchazeče

11. února – Mezinárodní den žen a dívek ve vědě

12. února – Vědecká konference LF HK a FN HK

Pokud máte dotazy, připomínky nebo nápady na témata do newsletteru, napište nám je prosím na email newsletter@lfhk.cuni.cz. Předem děkujeme za zpětnou vazbu!

Foto: LF HK, Canva

